
SSZZÖÖVVÉÉTTNNEEKK  
A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

III. évfolyam 11. szám| 2010. november| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
Adventus Domini 

Az Úr eljövetele 
 
ár első olvasásra talán nem tűnik ki kapcsolata az 
adventtel, a tíz szűz jézusi példázatának több köze lehet 
a karácsonyt megelőző négy vasárnaphoz – s 
természetesen az addig eltelő hétköznapokhoz is – 
mint gondolnánk. Aki elolvassa a Szentírásból, Máté 

evangéliuma 25. részének első 13 verséből a tíz szűz példázatát, sok 
mindent, sok részletet is megtud. A tíz szűz, a menyasszony barátnői, 
kint várják a vőlegényt. Igen ám, de közülük öt balga; nem mind okosak! 
Ettől függetlenül azonban mindnyájan elálmosodtak a nagy 
várakozásban, még az okosok is. Bizony, időnként az egész egyház 
elbóbiskolhat, alvásba szenderülhet, de az éjféli kiáltás mindenkit 
felébreszt. Egészen nyilvánvaló, hogy érkezik a vőlegény. Még nincs ott, 
de már nagyon közel van. Még a lámpásaikat is rendbe hozták mind a 
tízen. A balgák mégis hátrányban voltak, mert nem volt elég olajuk. Az 
egyházra gondolva, látjuk, hogy vannak, akik bár tudnak az Úr 
eljöveteléről/visszajöveteléről, de mindennapjaikban valahogy mégsem 
készülnek rá igazán. Passzív tudás csupán, de nem életük szerves része 
az Úrra való várakozás. 
   Különösen érdekes rész az, amikor az öt okos válaszol az öt balga 
kérésére – vagyis, hogy adjanak az okosok a balgáknak egy kis olajat – 
és megtagadják az olaj megosztását. Nem irigységből! Hanem mert 
önmaga készültségét senki nem adhatja át másoknak. 
   Az éjjeli olajvásárlással pedig nem az a probléma, hogy vajon van-e 
éjjel nyitva üzlet, ahol árulnak olajat, hanem az, hogy az utolsó 
pillanatok kapkodását jelenti. 
   Szívből szeretném, ha nem a balgákhoz tartoznánk, hanem okosan 
tudnánk élni életünket (az egyházban). Okosan tudnánk várni az Úr 
Jézus eljövetelét. Saját, lelki életünkbe épp úgy, mint a második advent 
végén, az utolsó időkben. „Vigyázzatok tehát, mert sem a napot, sem az 
órát nem tudjátok!” Mt 25,13. 

JI 
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Református vagyok 
 
   A Heidelbergi Káté soron következő kérdése egy nagyon fontos 
kérdés, s így a válasz is hasonlóképpen figyelemre és megjegyzésre 
méltó.  

  
25. Kérdés: Mivel csak egyetlenegy isteni lény van, miért nevezed 
meg e hármat: az Atyát, a Fiút és a Szentlelket? 
Felelet: Azért, mert Isten úgy jelentette ki magát az Ő igéjében, hogy ez 
a három megkülönböztetett személy amaz egy, igaz, örök Isten. 

 
Tatai Református Egyházmegye  

Gerecsei Szórványmissziója 
 

Kedves Testvérek! 
 
   A tatai egyházmegyében folyó előkészítő munka, és a dunántúli 
egyházkerület vezetésével történt többszöri egyeztetés után 2010. 
májusában létrejött a Tatai Református Egyházmegye 
Gerecsei Szórványmissziója. Sárisáp, Annavölgy, Tardos és 
Vértestolna hegyi települései tartoznak a szórványkörzethez. 
Anyakönyvezés tekintetében a korábbi beosztás szerinti 
anyaegyházközségek az illetékesek, a tarjáni, valamint a dorogvidéki 
lelkészi hivatalok. Az egyházkerület püspöke Rácz Tibor lelkipásztort 
rendelte ki a misszió feladatainak ellátására Máté László esperes úr 
felügyelete alatt és készséges támogatásával. A misszióról szóló első 
beszámolónkban az alapvető adatokat közöljük. Fogadják szeretettel a 
szórványmisszió bemutatkozását. KAPCSOLAT 

 

Minden egyes felületen feltüntetett 
telefonszám: 
06 30 736 2051 
 

 
A szórványmisszió neve: 
Tatai Református Egyházmegye 
Gerecsei Szórványmissziója 
 Elektronikus levél: 
ISTENTISZTELETEK gerecseimisszio@gmail.com

 

Skype: 
gyermelyiraczkonyvtar 

 

Páros héten:  
Sárisáp, Művelődési Ház 
olvasóterme, Szombat 18:00  

mailto:gerecseimisszio@gmail.com
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Páratlan héten: Tardos, Könyvtár, Vasárnap 11:00 
 
A GYÜLEKEZET MEGJELENÉSE A WEBEN: 
 Egyházkerület honlapjához kapcsolódó honlapon. 
 
A GYÜLEKEZET MEGJELENÉSE HELYBEN: 
 A falu TV-k képújság kockáin, plakátokon. 
 
ANYAKÖNYVEZÉS 
Vértestolna és Tardos Tarjánba, Sárisáp és Annavölgy Dorogra. 
 

Rácz Tibor 
 

Amiért hálát adhatunk… 
 

 REFORMÁCIÓI ISTENTISZTELET – Közös 
regionális ünnepi istentiszteletet tartottunk a 
környező gyülekezetekkel együtt a reformáció 
alkalmából annak előestéjén a gyermelyi 
református templomban. Az igehirdetés 
szolgálatát a Tatabánya-Bánhidai Református 
Egyházközség lelkipásztora, Nagytiszteletű 
Szilágyi Sándor végezte. A bánhidai gyülekezet 
énekkara is szolgált az ünnepi alkalmon. A 
nagysápi gyülekezet egyik ifjú tagja, Hablicsek 
Enikő versmondással, Kócziás György pedig 
orgonajátékával emelte az ünnep fényét. 

Nagytiszteletű Szilágyi Sándor 

 
 HITTANVERSENY – November 

20-án, Ácson, megrendezésre 
került a 2010-2011-es tanév 
egyházmegyei hittanversenye. A 
megmérettetésen 15 gyülekezetből 
több mint 180 hittanos vett részt. 
A számok tükrében különösen is 
szép fény vetül a tarjáni hittanosok 
csapatára (kép a jobb oldalon), 
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hiszen korosztályukban a második helyezést érték el. A csapat tagjai 
Bántó Balázs, Nagy Krisztián Zoltán, Varga Márk és Viszt Máté Péter 
voltak. Gratulálunk a szép eredményhez!  

A bajnai gyülekezet csapatának 
tagjai: Babám Krisztián, Gál Erika, 
Gál Ibolya és Torpai Zsófia voltak 
(kép a bal oldalon). Ők sajnos nem 
végeztek dobogós helyen, de 
jövőre talán elhozzák az első díjat. 
A verseny napján a részt vevők 
nem csak bibliai történetekkel 
foglakoztak, hanem a közös 
feladatokon és élményeken 

keresztül is megtapasztalhatták a résztvevők: jó református hittanosnak 
lenni.  
 
 
 

 

Ha Isten is megsegít… 
 

 ADVENTI EVANGELIZÁCIÓ – Az idei adventben is lesznek 
evangelizációs alkalmak. Ha Isten is megsegít bennünket, december 
14. kedden, Héregen, Nt. Darányiné Csonka Valéria lábatlani, 
december 15. szerdán, Bajnán, Nt. Rácz Tibor Gerecsei Missziói 
Körzet-i, december 16. csütörtökön, Tarjánban pedig Nt. Kiss 
Péter Pilismarót-Dömös-i lelkipásztorok hirdetik majd az igét. 
Mindhárom alkalom este 18:00-kor kezdődik. (Így értelem szerűen a 
szerdai teázás és a csütörtöki énektanulás azon a héten elmaradnak.) 
Mindenkit nagy szeretettel várunk az igei alkalmakra! 
 

 SZERDA ESTI TEA – A továbbiakban is nagy 
szeretettel várjuk „Szerda esti teára” azokat, 
akik szeretnek tea, kávé, vagy üdítő mellett 
beszélgetni életről, örömökről, gondokról, 
hitről, Bibliáról és még számtalan témáról. A 
tarjáni parókián, szerdánként 18:00-kor 
hétről hétre akadnak érdeklődők, sőt visszatérők 
is. Szeretettel várunk mindenkit, nem csak a 
tarjániakat! 

Tarján, Rákóczi út 61. 
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 GYÜLEKEZETI ÉNEKTANULÁS – A 

csütörtökönként este 18:00-i kezdettel 
megtartott alkalmak is kezdenek egyre 
népszerűbbek lenni. Az énekelni vágyókat is várjuk 
a tarjáni parókiára. 
 

 
 

Gyerekeknek 
 

– Próféciák a Messiásról – 
 
 

Kedves Gyerekek! 
 
   Ígérni sok mindenki, sok mindent szokott. A kérdés csak az, hogy 
teljesülnek-e ezek az ígéretek. Az emberek részéről bizony előfordul, hogy 
nem minden esetben. Nem mindig tartjuk meg azt, amit megígértünk. 
Gyakran elfelejtjük, vagy éppen nem áll módunkban teljesíteni. Pedig 
biztosan ismeritek a mondást: Az ígéret szép szó, ha megtartják, úgy jó. 
Bizony, ez így van.  
 
   Ha az emberek nem is teljesítik mindig ígéreteiket, ha bennük nem is 
bízhatunk meg mindig minden feltétel nélkül, Istenben és az Ő szavának 
mindig hihetünk, mert Ő beteljesíti azt, amit megígért. Az Ő ígéretei eddig 
mindig megvalósultak. Milyen jó, hogy olyan Urunk van, aki nem felejti el 
ígéreteit, s amit megmondott, amit megígért, azt meg is teszi. Ennek 
bizonyítéka Jézus Krisztus élete és munkássága is ezen a földön. Miért is?! 
Nézzük:  
 
   Amikor az első emberpár, Ádám és Éva a Paradicsomban engedetlenné 
vált, s engedetlenségével magára vonta Isten haragját, az Úr megígérte, hogy 
küld majd Szabadítót, aki megszabadítja őket Isten haragjától, az örök 
haláltól, amit az ember magára vont engedetlenségével. Az Úr ezt az 
Édenkertben tett ígéretét a történelem folyamán a próféták által többször is 
megújította. Mindig többet és többet engedett meglátni abból, hogy milyen is 
lesz a megígért Szabadító. 
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   Ézsaiás által többek között 
kijelentette azt, hogy mint 
kisgyermek fog megszületni erre a 
világra. 

 

Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„P” 
- Vagyonszerzés -  

 
Pénzt csak igaz úton szerezz, 
Lopni, csalni: nagy vétek ez! 
S magadra csak átkot hoznál, 

Ha e miatt elkárhoznál. 

 

   Jeremiás próféta arról beszélt, 
hogy a Messiás által Isten új 
szövetséget fog kötni népével. 
 

   Ezékiel Jó Pásztornak hirdette 
meg, aki gondját viseli a 
rábízottaknak. 
 

   Zakariás próféta megjövendölte 
virágvasárnap eseményét, miszerint Izráel királya szamárháton érkezik 
népéhez. 
 

   Jóel azt hirdette, hogy ha eljön, Isten Lelkéből fog kitölteni minden 
emberre. Ez teljesedett be pünkösdkor, a Szentlélek kitöltésekor.  
 

   Mikeás pedig megmondta a helyet is, ahol meg fog születni a megígért 
Messiás: Betlehemben. 
 
   Ha elolvassátok a Bibliában az evangéliumokat és az apostoli leveleket, 
vagyis az Új- Szövetséget, akkor megláthatjátok, hogy mindaz, amit Isten az 
Ó- Szövetségben a próféták által megígért és megmondott, az be is teljesedett 
Jézus Krisztusban, Istentől küldött Szabadítónkban. Minden pontosan úgy 
történt, ahogy azt Isten elrendelte, s a próféták által tudtul adta népének. Az 
idők teljességében megjelent a megígért Szabadító. Hosszú időnek kellett 
eltelnie addig, míg Isten ígérete valóra vált, de megtörtént. S éppen akkor, 
abban az időben történt, amikor Isten azt a legjobban találta.  

 
Kedves Gyerekek!  

   Még néhány nap és ez esztendőben is ránk köszönt a karácsonyt megelőző 
adventi időszak. Advent a várakozás ideje. Ahogy Izráel népe várakozott a 
megígért szabadítóra, Isten ígéretének beteljesedésére, úgy várakozunk mi is 
arra, hogy Isten ígéretei számunka is beteljesedjenek. Istennek sok ígérete 
teljesedésre vár még. Többek között az is, hogy az Úr Jézus visszajön. 
Visszajön, de most már nem úgy, mint gyermek, hanem mint hatalmas 
király, akié minden hatalom mennyen és földön, s aki magához veszi az övéit, 
hogy vele legyenek mindörökké. Ezért mi is adventben élünk, várakozunk 
mindaddig, amíg visszajön a mi Urunk Jézus Krisztus! 
   Várjunk hittel, mert Isten nem hazudik. Amit megmond, bekövetkezik. 
Ezért higgyetek Őbenne és az Ő szavában mindenkor! 
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Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény 
 

Megfejtésként a három kérdésre adott választ küldjétek el! 
 

1. Mit mond az ige Istenről és ígéretéről?  
Megtudod, ha elolvasod a 4Móz 23, 19-et! 

2. Mely próféták jövendöltek a Messiásról? Sorold fel őket! 
3. Hogyan jövendölt Ézsaiás és Mikeás a Szabadítóról? Keresd ki az 

igéket és írd le! Igehelyek: Mikeás 5, 1 és Ézsaiás 9, 5.6.  
 
Az előző szám feladványára helyes megfejtést beküldők közül a kisorsolt nyertes: 

 

Maczó Veronika (Bajna) 

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A pályázatod akkor is versenyben lesz, ha odaadod Enikő 
néninek, vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermekistentiszteleten! 

 
! ! !  Továbbra is  várjuk bibliai  témájú rajzaitokat ! ! !  

 
Csendes percek 

A nyugalom napja – tízparancsolat munkamániásoknak 
 

1. Ne a teljesítménnyel mérd a magad és felebarátaid életét. 
2. Vess egy pillantást naponta életed horizontjára – akkor is, ha az csak 

a szomszéd házig terjed éppen. 
3. Töröld egy ideig szókincsedből a „cél”, az „eredmény” és a „haszon” 

kifejezéseket. 
4. Ne téveszd össze íróasztalodat, munkahelyedet, konyhádat vagy 

barkácsműhelyedet az élet céljával. 
5. Havonta, legalább néhány órára, ne légy elérhető senki számára – 

még munkád számára sem. 
6. Aludd ki magad – már felebarátaid érdekében is. 
7. Ne tartsd magad pótolhatatlannak. 
8. Ügyelj rá, hogy ne fertőzz meg másokat életstílusoddal. 
9. Ne szeresd céljaidat, kötelességeidet és az azokhoz vezető utat 

jobban, mint önmagadat. 
10. Csak holnaputántól kövesd ezeket a parancsolatokat… 

 
5Móz 5,15 

Forrás: Mindennapi és nem egészen mindennapi történetek 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com  Honlap: http://reftarher.shp.hu

  

 

Bibliaolvasó vezérfonal 
December 

 

1 Sz  Róm 16,1-16 2Krón 20,20-37 
2 Cs   16,17-27  21,1-11 
3 P  Zsid 1,1-4  21,12-20 
4 Sz     1,5-14   22 
5 Advent 2. vas. 2,1-4  23,1-15 
6 H   2,5-18  23,16-21 
7 K   3,1-6  24,1-14 
8 Sz   3,7-19  24,15-27 
9 Cs   4,1-11  25,1-16 

10 P   4,12-16  25,17-28 
11 Sz     5,1-10   26,1-15 
12 Advent 3. vas. 5,11-14  26,16-23 
13 H   6,1-12  27 
14 K   6,13-20  28,1-15 
15 Sz   7,1-10  28,16-27 
16 Cs   7,11-28  29,1-19 
17 P   8,1-5  29,20-36 
18 Sz     8,6-13   30,1-20 
19 Advent 4. vas. 9,1-14  30,21-27 
20 H   9,15-28  31 
21 K   10,1-18  32,1-19 
22 Sz   10,19,39  32,20-33 
23 Cs   11,1-7  33,1-13 
24 P   11,8-22  33,14-25 
25 Karácsony 11,23-40   34,1-13 
26 Karácsony 12,1-11  34,14-28 
27 H   12,12-17  34,29-33 
28 K   12,18-29  35,1-19 
29 Sz   13,1-6  35,20-27 
30 Cs   13,7-17  36,1-10 
31 P   13,18-25  36,11-23 

 

Ünnepi igeszakaszok:  
 
5-én Zsolt 72,1-7.18-19; 12-én Ézs 35;  
19-én Zsolt 80,1-8.15-20; 24-én Ézs 9,1-6;  
25-én Tit 3,3-7; 26-án Jn 1,1-14;  
31-én Józs 10,12-15. 
 

 

Alkalmaink 
 

Istentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 

 

 

 
 
 
December 14. kedd, Héreg 18:00  
Darányiné Csonka Valéria (Lábatlan) 
 
December 15. szerda, Bajna 18:00  
Rácz Tibor (Gerecsei Szórvány Missziói) 
 
December 16. csütörtök, Tarján 18:00 
Kiss Péter 

  

Vasárnap 10:00  Héreg 
 10:00  Bajna 
 

Gyermekistentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
 11:00  Héreg 

 11:00  Bajna 
 

Konfirmációi előkészítő

Vasárnap

: 
 

 19:00  Héreg 
Csütörtök 16:00  Tarján 
 

Szerda esti tea:

Vasárnap

 
 

Szerda 18:00  Tarján 
 

Énektanulás: 
 

Csütörtök 18:00  Tarján 
 

Játszóház: 
 

Péntek  délután Bajna 

(Pilismarót-Dömös) 

 ADVENTI 
EVANGELIZÁCIÓ 

 

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámok 

egyikén vagy e-mail-en. 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

